

蓬莱,宋一锚的新船出海啦!

宋一锚,蓬莱铜井海钓好船长宋仁庆。为满足海钓友出海船钓的不同胃口,他半年前就购置了一条大船,几经改制、涂坞、装修、试运行后,于9月9日正式乘载热爱海钓的钓友们出海钓鱼啦!

宋一锚这条新船,长23.9米,宽4.5米,拥有350马力推进器,是海钓人最为得意的“坐骑”。船内设有卫生间、厨房、客厅、宿舍与露天吧台等,一次出海可乘载20人(含船长、船工4人)。船钓时,每人都有宽敞的钓位,每人都有舒适的卧铺休息,被褥全新俱全(见图片所示)。想去海钓、热爱海钓的朋友要上宋一锚的新船体验一下,不妨拨打:18053569858或13954546539联系吧。

(本报记者 王宗一)



山东省第二十四届钓鱼锦标赛即将开战

本报9月13日讯:由山东省钓鱼协会、山东省体育局等单位联合主办的“山东省第二十四届钓鱼锦标赛”,将于9月20日在山东省临沂市兴盛垂钓园举行。

据介绍,各市及团体会员单位可选派5支队伍参加比赛。比赛项目为手竿钓鲫鱼(计尾数)、手竿钓混养鱼(计重量)。每场70分钟比赛时间,以三位队员的成绩之和为最终比赛成绩。大赛奖励总成绩排在前十名之团体,第一名奖金2万元与证书、纪念品一套;第二名、第三名各奖奖金1000元、6000元与证书、纪念品一套;个人单项成绩第一名可获得奖金1000元与证书、纪念品一套。

据悉,大会组委会还会根据各市代表队参赛表现、赛事选拔及组织情况,综合评定优秀市钓鱼协会、“最佳组织奖”一名,“优秀组织奖”两名。报名截止至9月15日,详情请致电:13082666669。

(李勤)

第五届全民健身运动会钓鱼比赛圆满结束

9月5日,当全国人民还沉浸在庆祝抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的热烈氛围中,中国体育彩票山东省第五届全民健身运动会钓鱼比赛在济南美里湖畔圆满落幕。

此次比赛是山东省第五届全民健身运动会的重要组成部分,首次采用了在自然水域的24小时昼夜不间断垂钓比赛赛制。以每队在比赛时间内钓获单尾最重的8尾鱼的重量为成绩计算依据,最终按各队渔获重量计区内排名成绩积分。经过一昼夜的鏖战,来自东营的陈文柱和邵玉斌在最后时刻被幸运女神眷顾,凭借11.2斤重的鱼获力压其他参赛选手,摘得桂冠,并获得1万元的现金大奖。第二、三名则被济南的周政祥和熊岭、韩祥斌和邢军分别获得。

山东省钓鱼协会一贯重视支持全民健身活动的开展,近年来以钓鱼比赛的形式不断促进和推广全民健身理念的宣传,取得了良好效果,成功实现了将全民健身与钓鱼活动相结合的理想目标。今后,协会还将以为广大钓友服务为己任,鼓励钓鱼爱好者踊跃参与垂钓运动并加入到全民健身活动中来,促进山东钓鱼事业的发展 and 进步。(省钓协 刘丹)

秋钓水库,小库优于大库



深秋季节气温在下降,鱼的食欲也由旺盛逐渐转向低迷。此时的降温并不是匀速的,往往会出现几个大幅度降温,这表明一年的钓鱼活动基本结束了。其实,第一次大幅降温时,是一个难得的钓鱼机会;之后的降温前后,鱼也会出现反弹,但会逐渐减弱。鱼在秋天正是它们储备体能以过冬的重要时期,因此食欲特别旺盛。而一次大幅降温又会给鱼类带来一个明显的信号——冬天快来了,抓紧时间来一顿最后的晚餐吧,鱼是这样想的,也是这样做的。深秋降温后

去钓鱼的朋友已经很少了,造成这种情况的原因大概是水温低,钓不到鱼。实际上,水温低只是原因之一,而且并非最主要的原因。

大水库的鱼儿停口后,小水库依然能钓鱼,这说明当时的低温只是对鱼的食欲产生了影响,并没有使鱼彻底停口,可见深秋时节还是能钓鱼的。原因很简单,深秋时,鱼儿趋于本能会集群活动,高密度的鱼群并非龟缩在一处一动不动,而是鱼在缓慢游荡,只不过水面越大,发现它们的概率就越低,况且它们很少

到鱼竿能及的近岸活动。大水库不好钓的时候,是不是应该把注意力转移到小水库呢?

鱼的体温决定着新陈代谢的速度,温度高,代谢就快,反之则速度放缓。不过,无论快与慢,它们只要活着,就不可避免地要消耗体能,只要消耗体能,就不可避免地要通过进食来补充。北方的隆冬是一年中最寒冷的季节,但是冰钓依然有鱼可获,这就是最好的证明。大水库在经历了繁茂的夏季和成熟的秋季之后,水中食物非常丰富,莫说草籽、植物的腐体,就连遇冷后死亡的藻类尸体也会大量沉积在水体稳定的区域。加之冬季鱼的新陈代谢降低,没有很强的饥饿感,所以钓大水库愈发困难。其实,此时钓小水库也有同样的问题,不过小水库有一个大水库所不具备的得天独厚的条件,小水库水温降得快,太阳一照,升的也快。

能满足深秋钓鱼条件的都是小水库,很多钓友在深秋钓不到鱼就是因为选错了水域,用错了方法。再说大幅降温,这是一种极端的天气。在降温的刺激下,池塘野坑内的鱼会出现一个觅食小高峰。有人担心降温后鱼会停口,其实这种担心是不必要的,因为池塘中的水不会随着气温的下降而瞬间冷却,降温的前一天和降温当天是可以施钓的。选择垂钓水域时,首先是选择面积不大的水域,比如竿坑。随着气温

下降、鱼口渐稀,一些竿坑老板会疏于管理,不在投放新鱼,于是坑里坑外生意惨淡,门可罗雀。不过,这坑里毕竟有少许幸存的漏网之鱼,清库底往往有惊喜,要是遇到了几年前的老库底子,那可就是意外收获了。当然,秋季降温后它们集中在一处就另当别论了。另一种是野坑,鱼密度不大,平时就很难引起人们的注意,在萧条的深秋就更没人搭理了。遇到鱼咬钩就守住一点,不咬钩就拎一杆竿满坑游走,看哪儿像有鱼的样子就在那抛几竿,多打几个窝子也不用担心为人作嫁。值得一提的是,深秋钓鱼要打一点窝子,这种窝和夏天打窝截然不同,深秋季节的鱼虽然不拒绝食物,但不像夏季那样贪吃,因此窝料要少,窝子的面积要略大,大概1平方米左右。我们可以将两小把钓饵和一饵盆泥土和在一起,均匀地撒进钓点,不用补窝。这期间鱼的活性不大,只要能把它引来并留在一定范围内逡巡游弋就可以了。长手竿虽然是降温天钓鱼的首选,但也不是一成不变的,用长手竿的目的是尽量钓中间或者接近中间位置的钓点,但如果水面稍大,长手竿也难以企及时,我们就要改用抛竿类钓竿,如竿梢柔软的筏竿对于鱼吃口较轻的水域就有很大优势,尤其是降温后,这种优势愈发明显,其次是矶钓竿,小海竿效果最差。(钓友 张德刚)

秋天多钓鱼,秘饵显神威

秋天是钓鱼人一年中收获最丰的季节,淡水垂钓爱好者都知道此时的水库、野湖、河道里的鱼儿正是大口狂食之际了。如何利用好这个季节多钓鱼、钓大鱼呢?行家指出用饵、用竿很关键。为此,特向钓友们推荐长虹渔具自制的钓饵与独家代理专营的系列“钓不断”竿和线供您选用。

济南长虹渔具店根据秋季鱼儿觅食的特性,特将原有的“秘制饵”进行改良,新添加了三味特殊方料,从而大大满足了秋季钓鱼的鱼获要求。许多钓鱼高手在不断使用长虹“秘制饵”后,得出体会认为它的最大特点是:诱鱼效果好、上鱼快、全天候适用,是一款高效通杀饵。钓友可根据自己的垂钓习惯,调和出各种形态,

连打出去三竿就可以中鱼,诱鱼聚窝。长虹渔具店“秘制饵”适合水库、鱼池、黑坑、野钓等地,采用“秘制饵”一号、三号不同的搭配方法可以钓到不同的鱼类,是一款让钓友多钓鱼、钓大鱼的得意饵料。

秋季鱼儿摄食猛,上钩后挣扎也很猛,除了线组的搭配要合理外,用竿选竿则显得重要了。长虹渔具店的“钓不断”鱼竿和鱼线具有超强的韧度,可承受力度大,平地直挑20斤以上大物不在话下。而且这种系列产品具有售后服务保障,用者没有后顾之忧。“钓不断”鱼竿无论是从质量上、价格上、手感上都能给人最大的满足感,不管多长的竿,除了后把节外,前面任何一节在作钓中若有损伤都可以得

到免费更换,让您始终无忧。

喜欢在秋季钓鱼的朋友们不妨来长虹渔具店探寻“秘密武器”,亲身去感受钓“爆护”的感觉。地址:济南市历下区和平路与燕子山路路口向南20米(路西17-9号),电话:13583186123王经理。

宣传启事



凡愿意宣传渔具品牌、渔具销售、海钓、池钓者,可联系我们。



电话:0531-85196880
邮箱:qwblky@163.com
欢迎来稿提供垂钓信息!